

ALFÖLD

POLITIKAI NAPILAP

X. évfolyam 19. szám

Szerda

Debrecen, 1940 január 24

A Ladoga-tó környékén és a karéliei frontszakaszon élénk harcitévékenység folyik

Az oroszok súlyos veszteségeket szenvedtek — Tűz alatt tartják a szovjet nehéz ágyuk a finn állásokat — Az északi részeken gyalogsági harcokra került a sor

Helsinki, január 23. Több frontszakaszon fokozódó orosz harcitévénységet jelentenek. A Ladoga-tó északi partvidékén Kiteła környékén az orosz csapatok sorozatos támadásokat kezdtek a Ladoga-tó jegén át próbálják megkerülni a finn védelmi vonalait, hogy azután hátbatámadhassák a finn állásokat. A finn parti tüzérség valamennyi

támadást visszaverte. A karéliei feldszorosban az oroszok szintén nagyobb támadásra készülnek Taipalen irányában s tüzeik olyan erős tevékenységet fejt ki, amelyre a háború kitörése óta még nem volt példa ezen a frontszakaszon. Több orosz század már rohamokkal is próbálkozik, amelyeknek ereje azonban megtörik a finn ellenállásán.

mint hadiszerekben. A finnek többek között 12 harcikocsit is zsákmányoltak.

A Suomussalmi és a Sallai frontszakaszon 24 óra óta nem érkeztek jelentések. (NST.)

Három orosz hadihajót tettek harcképtelenné a finnek

Stockholm, január 23. A svéd lapok jelentése szerint, a finnek mostmár három hadihajót tettek harcképtelenné. A „Kirov” orosz cirkáló, amely a háború első napjaiban Hangó sikertelen lövetése után először a tallini kikötőben keresett menedéket, aztán a szovjetflotta észtországi támpontjára, Baltisport kikötőjébe vitték, ahonnan két nappal ezelőtt két litván vontató segítségével a libai hajógyárba akarták vinni

kijavítás végett. A két lett vontatógőzös hétfőn este meg is érkezett Libauba, de a „Kirov” cirkáló nélkül. Svéd lapok szerint kétségtelen, hogy a súlyosan megrongált orosz cirkáló utközben elsüllyedt.

Az „Októberi forradalom, és a „Marat” orosz csatahajók szintén javítás alatt állanak a kronstadti hajógyárban s a svéd lapok úgy tudják, hogy mindkét csatahajó hosszú időre harcképtelen.

Fokozódó élénkség az északi frontszakaszon

Az északi frontról is fokozódó élénkséget jelentenek. Az északi Jeges-tenger felé vezető műton Petsamo és Salmijarvi között szünet nélkül folynak az orosz csapat és hadianyagszállítások s minden jel arra mutat, hogy az oroszok újabb támadásra készülnek a salmijarvi-i nikkelbányák vidéke ellen.

A finnek felvonulási utvonalt Salmijarvi és Ivalo között állandóan tűz alatt tartják az orosz repülőgépek.

Az orosz állásokban az utóbbi napokban különböző frontszaka-

szokon tömegesen állítottak fel hangszórókat, amelyek finn nyelven üzennek a finn katonáknak s megadásra szólították fel őket.

Az orosz légiflotta most már nemcsak nappal hajt végre támadásokat nyit városok ellen, hanem a növő hold fényét kihasználva éjszaka is bombázza a városokat. A keddre virradó éjszaka Viipuri, Villmansrand, Kotka és Abo városokat érték orosz repülőátadások. A lakosság az egész éjszakát a légvédelmi pincékben töltötte.

(Magyar Távirati Iroda)

Eredményes volt Kronstadt bombázása

Helsinki, január 23. (Havas) Harmirc finn repülőgép bombázta Kronstadt városát. Egy másik repülőgépesoport északi területen bombázta az orosz támaszpontokat. A Kronstadtban áll-

lomásozó hadihajók a kikötő befagyása miatt teljes mozdulatlanosságra vannak kárhoztatva. A finn repülőgépek között többet súlyosan megrongáltak (Magyar Távirati Iroda.)

Ismét zulyos veszteségeket szenvedett az orosz haderő

A karéliei frontszakaszon és a Ladoga-tótól északra kedden folytatódott az élénk harcitévénység. A karéliei feldszorosban az orosz nehézágyuk egész nap lőtték a finn állásokat és különösen Taipalen vidékét, amely nyilván

a tervbevett nagy orosz támadás első célja lesz. A Ladoga-tótól északra heves gyalogsági harcokra került a sor. Kiteła, Loimola Ko-laanjoki, Aittojoki vidékén. Az oroszok igen súlyos veszteségeket szenvedtek úgy emberanyagban,

Hat szovjetgépet lőtt le egy finn repülő

Helsinki, január 23. Egy finn repülő világrekordot jelentő teljesítményt ért el a karéliei arcvonalon. Öt perc alatt hat ellenséges repülőgépet lőtt le. Hat egységből állott az ellenséges légitraj Ezeket a finn repülő

balról jobbra haladva mintegy 50 kilométeres légvonalon egymásután harcra kényszerítette és pilanatok alatt lelőtte. Jorma Davantonak hívják a finn hőst, aki a hadvezetőség közlése szerint az 1912 évben született.

Hadijelentések a nyugati frontról

Berlin, január 23. (Német Távirati Iroda) A véderőparancsnoksága jelenti, hogy Pirmasentől délkeletre a határvidéken egy megfigyelőosztag, anélkül, hogy veszélye lett volna, néhány foglyot ejtett. De az ellenségnek néhány halottja is volt. A tengeri haderő az utolsó hetek folyamán eredményesen folytatta a kereskedelmi háborút az Északi és Keleti tengeren, valamint az Atlanti óceánon. Az akna kutató és előrhajók is tervszerűen dolgoztak. (MTI.)

(Havas). Hivatalosan jelentik január 23-án délelőtt, hogy a Vögézekről nyugatra az ellenségnek

a rajtaütését visszavertük. A Havas Iroda további jelentése szerint a továbbtartó hideg időjárás ellenére is a járőr és felderítőtevékenység nem csökkent az északi lotharingiai arcvonalon. A levegőben repülőgépek egyáltalán nem tevékenykedtek.

Említésreméltó incidens nélkül folytak le a sziklásos járőrrel közlások. Egy nagyszámú német járőr rajtaütést kísérelt meg egy előretolt francia állás ellen a Kis Vogézek hegyes és erdős vidékén ahol a háború kitörése óta naponta vannak csatározások. Itt csupán helyi jellegű összetűzés történt.



Bukovinában nagy területeken két méter magas hó fekszik. Eddig két halálos szerencsétlenségről érkezett jelentés. (MTI)

A Jangce folyón, Csungkingtól nem messze, vasárnap két hajó összeütközött. Az egyik hajó néhány perc alatt elsüllyedt. Mintegy 100 utas a vízbe fullt.

Berlin, január 23. Az élelmezési és mezőgazdasági miniszter mint hivatalosan közlik, felhatalmazta az élelmezési hivatalokat, hogy esküvők, ezüst és az aranylakodalmak családi ünnepi alkalmából egy-egy családi ünnepre — legfeljebb 12 személy számára — élelmiszerpótdagokat utaljanak ki. (Magy. T. Iroda).

A Telegraaf londoni jelentése szerint az angol kormány ezidőszakra a görög hajóstársaságokkal folytat tárgyalásokat 50—60 hajó bérbevételéről.

(Havas) A Tirrenai hajóstársaság által kiadott veszteségjelentés szerint az Orazio áldozatainak száma 107. Ebből 47 utas, 60 pedig a legénység tagja.

Bukarest, január 23. (Stefani). A legutóbb lefolyt német-román tárgyalások nyomán a román földmivelési miniszter egy német-román földmivelési társség alakítását határozta el, amelynek célja elsősorban az olajmagvak termelésének előmozdítása. A termési feleslegeket Németországra szállítják. (Magy. T. Iroda).

Párizs, január 23. (Havas) Francia tengerészeti körökben úgy tudják, hogy az angol tengeri haderők legutóbb két német tengeralattjárót támadtak meg. Ezekben a körökben hozzátesszik, hogy az angol tengernagyi hivatal határozott értesülések hiányában csak az erősíti meg, hogy a német tengeralattjáró egységeket bizonyára megrongálták. (MTI).

A hamburgi rendkívüli törvény szék halálra ítélte Varga László 30 éves külföldit aki Németországban sorozatos batöréseket követett el Hamburgban. A halálos ítélet a nép ellenségeiről szóló rendkívüli törvény alapján hozták meg.

Vígsház

A filmversenyen nagy sikert aratott káprázatos színes filmek a:

MIKÁDÓ

Előadások: 5, 7, és 9 órákor.

Megbüntették az arany érmék jogtalan eltulajdonítóit

A Hangya-bérlő építése alkalmával, a Piac uca 40 szám alatti bontási munkálatok során a munkások huszonhárom darab régi és értékes aranyérmét találtak a kiásvott régi épület alapzatában. Sándor János kőműves ebből 8 darabot magához vett és azokat Rozenfeld Kálmánnak adta el. De

Sándor János jogtalanul járt el, amikor a talált értéktárgyakat ő maga értékesítette és ezért talált tárgy jogtalan eltulajdonítása címén eljárást indítottak ellene. A debreceni törvényszék Sándor Jánost 50 pengő, Rozenfeld Kálmánt pedig 60 pengő pénzbüntetésre ítélte.

Hatezer pengős kárt okozott a kollégiumi mennyezetűz

A Kollégium padlása vasárnap és hétfőn este kigyulladt.

A tegnapi napon megtartott tűzvizsgálat során megállapítást nyert, hogy a tűz oka a régi hibás építkezési módokban keresendő. A hőményekbe beépített gerendák az erős fűtés következtében tüzet fogtak. A vasárnap tüze után a kettős mennyezet között parázsdarab maradt a mennyezet felé és valószínűleg ez okozta a másnapi tüzet. A kár a megállapítás szerint 6000

pengő, amely biztosítás révén meg fog térülni.

Rongcsolt a balta

Rövid Vilmos 31 éves cigányzenész, Erzsébet utca 31 szám alatti lakos kedden délelőtt fát vágott. Munka közben azonban a balta megcsuszott kezében és az egyik ujját a bal kezén súlyosan összerongcsolta. Rövid Vilmos sérülését a mentők költötték be.

Nyomtatványait

IZLÉSES ÉS KIFOGÁSTALAN MINŐSÉGBEN
KÉSZÍTI AZ

„ALFÖLD” nyomdavállalat

DEBRECEN, PIAC-UTCA 41. SZÁM
Tegyen egy próbarendelést.

Tartalékos tiszti és legénységi állományok ellenőrzési szemléje

KÜLSŐSÉG.

Az 1898—1919 évbéli születésű szemlére kötelezett lakosok egy napon kerülnek megszemlélés alá, kiveve az ondódi lakosokat.

A paci és fancieskai lakosok 1940 évi február hó 1-én 8 órákor a paci iskolánál.

A halápi lakosok 1940. évi február hó 3-án 8 órákor a halápi iskolánál.

A banki lakosok 1940 évi február hó 5-én 8 órákor a banki iskolánál.

Az ondódi lakosok 1919—1909 évbéli születésűek 1940 évi február hó 6-án 8 órákor az 1908—1898. évbéli születésűek pedig február hó 7-én Ondód Kádár dűlői iskolánál.

A nagyceserei lakosok 1940 évi február hó 8-án 8 órákor a nagyceserei iskolánál.

A macsai lakosok 1940. évi február hó 9-én 8 órákor a macsai iskolánál.

A Kösélyszeg pusztai lakosok 1940. évi február hó 10-én 8 órákor a kösélyszegi iskolánál.

Az Ebes pusztai lakosok 1940 évi február hó 12-én 8 órákor az ebesi iskolánál.

Az Ohattelékhez és Belsőhaton lakosok 1940 évi február hó 13-án 8—10 óráig a Belsőhaton, a

hortobágyi lakosok 11 órától a mátyási biztosi hivatalnál.

A kishegyesi, nagyhegyesi, valamint cucai lakosok 1940 évi február hó 14-én 8 órákor a nagyhegyesi iskolánál.

A Szepes pusztai lakosok 1940 évi február hó 15-én 8 órákor a szepesi iskolánál.

A Pallag pusztai, továbbá Bellegelő 1—58 és 490—547 szám alatti lakosok 1940 évi február hó 16-án 8 órákor a pallagi iskolánál.

Az ellenőrzési szemlén minden 1880—1919. évi születésű katonailag kiképzett a honvédség kötelékébe tartozó tartalékos tiszti, tisztjelölt, lelkész, tisztviselő, valamint tisztviselőjelölt, hadapród és tartalékos tiszti kiképzésen megfelelt karpaszományos, továbbá az 1898—1919. évbéli születésű, katonailag kiképzett és a honvédség viszonybeli legénységi állományu egyen köteles a kitűzött időben es helyen megjelenni. Tehát legénységi állományu személyek valamennyien, a tartalékos tiszti és tisztjelöltek stb. közül az 1898—1919. évbéli születésűek lakosuk szerint működő ellenőrzési osztagnál, míg az 1897—1880. évbéli születésű tartalékos tisztek pedig Ferenc József ut 8 szám alatt kötelesek jelentkezni. (Folyt.)

Hirdemény

Felhívja a városi adóhivatal a város lakosságát, hogy az idegen beszedési körből, vagyis vidékről, akár tengelyen, akár vasuton, vagy posta útján a város területére behozott fogyasztási adó köteles cikkek — bor, sör, szeszitalneműek (nálincs, likőr, tiszta-szesz, egyéb égetett szeszitalneműek és folyadékok), hús, szalonna, hajt, stb. — az alább megjelölt módon jelentse be.

Mindenki, aki bort két liter meghaladó, de 25 literen aluli, sőt két liter meghaladó de 25 literen aluli, szeszitalneműeket egy liter meghaladó, de 25 literen aluli mennyiségben vasuton, vagy tengelyen, kézi-, vagy személy-podgyásként a város területére behoz, tartozik a behozott adótárgy nevét, mennyiségét az illető helybeli vasuti állomáson, illetve a vámsorompóknál a bejelentések átvételére jogosított közegeknek a behozatallal egyidejűleg azonnal bejelenteni és a behozott mennyiség után a törvényesen megállapított fogyasztási adót ugyancsak a fent említett közegeknek, a közegek által kiállított hivatalos nyuzta (fogyasztási adó bárca) ellenében azonnal megfizetni.

Mindenki, aki a fent felsorolt fogyasztási adó köteles cikkeket vasuton, vagy tengelyen kézi-, vagy személy-podgyásként 25 literen, illetve 25 kg-on felüli mennyiségben a város területére behoz, a behozatalkor azonnal köteles azt a vasuti állomáson kirendelt fogyasztási adó ellenőrző közeg, illetve a behozatali utvonalsákon felállított vámsorompók kezelői elé állítani, s ezen felül a behozott adótárgy nevét, mennyiségét, ugyanintén az elraktározás helyét és idejét a behozataltól számított 24 órán belül a városi adóhivatal fogyasztási adókat kezelő osztályánál (városi adóhivatali udvar, földszint) bejelenteni. A postacsomagban bármilyen mennyiségben érkezett fogyasztási adó alá eső cikkek a postai kézbesítéstől számított 24 órán belül belül ugyanitt szintén bejelentendők.

Közi a városi adóhivatal a város lakosságával azt is, hogy a fogyasztási adó alá eső cikkeket tengelyen, vagy gyalogosan csak a sorompóházakkal ellátott nyilvános utakon szabad a város területére behozni, s hogy az összes utak fokról és szigorú ellenőrzés alatt tartatnak. A fogyasztási adó alá eső cikkeknek a sorompóházakkal el nem látott utakon történt szállítása, valamint a bejelentés elmulasztása jövedéki kihágást képez, melynek során a mulasztó 1—1000 pengőig, illetve a megrövidített, vagy megrövidítés veszélyének kitett fogyasztási adó illetve adópótlék négyszeres összegéig annak nyolcszoros összegéig terjedhető pénzbüntetéssel büntetettik.

A városi szennyvíztisztító telepen több ezer székér szennyvízűledék trágya kerül értékesítésre. Ára a helyszínen szekerenként, szabadkodás mellett 2 (kettő) pengő. A trágya kiválóan alkalmas rétek, legelők és szőlők trágyázására, valamint szikfoltok javítására. Az eladást a helyszínen Mészai Lajos a szennyvíztelep felügyelője eszközli.

Felboncolják az erdőőr által agyonlőtt Lupucz György holttestét

A nyulasi erdőben tegnapelőtt az erdőőrök és mintegy 20 tagú futszedő társaság között történt heles összeütközés áldozatának Lupucz Györgynek holttestét a debreceni vizsgálóbíróóság vezetőjének rendelkezésére felboncolják.

A felholtra vett Takács Imrét még mindig nem lehetett kihallgatni. Koponyacsonttörést szenvedett és alapota olyan súlyos, hogy csupán néhány percre nyerte vissza eszméletét. Valószínűleg meg lehet menteni az életnek.

A esendőrségi nyomozást tovább folyik az ügy végleges tisztázására. Már most megállapítható, a nyomozás és esendőrségi kihallgatások alapján, hogy az erdőbe fáért menő téglavető társaság nem első ízben dűszmálta meg ezuttal a városi erdőt. Ezen a télen

már harmadszorra mentek ki s eddig több mint száz fiatal fát vágták le a tőkéről. Amikor hétfőn este az erdőőrök a favágás színterére megérkeztek, már ki volt vágva 18 fiatal fa s a fat vágó társaság annak a felszólításnak, hogy hagyják el az erdőt, nem tettek eleget, sőt olyan fenyegetőleg léptek fel, hogy Takács kénytelen volt a fegyverét használni. Harom lövés közül kettő talált. Az egyik Lupucz György mellén hatolt be és a onnali halált okozott. A másik a Molnár György lábát sebesítette meg. A husztagu csoport ekkor megrhanya a fegyverét használó erdőőrt, akit dorongokkal, fejszékkel felholtra vertek. A esendőrség a támadó társaság valamennyi tagját őrizetbe vette.

Többől leszakította kisujját a tésztavágógép

Súlyos kimenetelű szerencsétlenség történt a Tiszántúli Tásztáru gyárban. E dős József gyári munkás, K. Tóth utca 20 szám alatti lakos kezét munkaközben elkapta az egyik kerék a jobb

kisujját többől leszakította. A szerencsétlen munkást a mentők részvételével elsősegélyben, majd kiszállították a sebészeti klinikára, ahol ápolásra felvették.

Élesett a csuszós járdán, eltört a lába

Súlyos kimenetelű szerencsétlenség történt a Cegléd-utca 20 szám alatti háznál. Ötvenéves Nagy Józsefnek 88 éves idegesszonya a sikos járdán megcsuszott és oly szeren-

csétlenül esett el, hogy jobb lábán csonttörést szenvedett. A szerencsétlenül járt asszonyt a mentők kiszállították a sebészeti klinikára.

Ingyenes tanfolyamokat rendeznek az irni-olvasni nem tudók részére

Az Iskolán kívüli Népművelési Bizottság az analfabétizmus elleni küzdelem terén már évek óta igen eredményes tevékenységet fejt ki. Az irni-olvasni nem tudók számára ingyenes tanfolyamokat rendez. Ezenként igen sokan végzik el sikerrel e tanfolyamokat.

E tanfolyamok rövidesen ismét megkezdődnek. Az előadási órák az esti órákban tartanak, amikor az érdekelt tanfolyamhallgatók napi munkájukban nincsennek akadályozva. A tanfolyamon részt venni szándékozók a Népművelési Bizottság látja el ingyenes tankönyvvel és írószerekkel.

Debrecen város Iskolán kívüli Népművelési Bizottsága arra kéri városunk közönségét, hogy az irni-olvasni nem tudók alkalmozottait és ismerőseit a fentiekre figyelmeztetni, esetleg az irni-olvasni nem tudó egyén nevét és lakását a Népművelési Bizottság hivatalával (Széchenyi utca 20. szám. udvarban, 2. ajtó) közölni szíveskedjének. Cél szerűbb lenne, ha az érdekelt analfabétákat munkaadók ismerőseik a mielőbbi személyes jelentkezésre utasítanák. Jelentkezni lehet délelőtt 9-12 óráig.

HUNGÁRIA FILMSZÍNHÁZ

Leslie Howard

a „Vörös Pimpernel”
remek főszereplőjének
pazar vijátéka:

**Szerelmi
számotan**

Előadások kezdete: 5, 7 és 9.

TÉLI VÁSÁR!

Bámúlatos olcsó árak!

Sport ing divat mintás pulinettből	csak 3.48	Kötött blus divat fason és szín gyapju makkó	8.80 csak 3.15
Kötött ing téli bolyhos	csak 3.98	Gyapju kabát kötött női sz p színekben	csak 7.80
Alsónadrág rövid gombos, sefirbői	csak 1.28	Férfi pullover rövid ujjú gyapjuból	csak 4.80 4.20
Férfi sokni beszövött kockás	csak 0.39	Férfi mellény mintás kötészű jó meleg	csak 3.98
Gumifix harisnya szép színekben	csak 1.28	Fu pullover gyapjuból zipp zárral	csak 3.75
4 db zsebkendő jó minőség összesen	csak 0.98	Férfi nyaksál divat mintás	csak 0.79
Női harisnya angolcs me az jó minőség	0.98-0.58	Ruhaszövet csak s. kék színekben jó minőség	csak 1.68
Divat nyakkendő esodszép mintákban	csak 0.78	Dűf inbarsony Goldberger gyártmányu szép mintákban	csak 1.98
Női nadrág svájci kötészű pastel színek	csak 0.98	Taft imit divat sötét színekben	csak 0.98
Kombiné mi azé mű se y mből	csak 1.98	U színekben szép h - omű színekben	csak 1.88
2 pár harisnya hajzavékony műselyemből összesen	csak 1.95	Függönykelme szép színes esikós	csak 0.49
Női kezttü meleg téji bőléssel	csak 1.35	Damaszt készlet 6 személyes kávés 6 20 etkező	csak 5.90

CSILLAG TESTVÉREK

Piac és Simonffy utca sarok

Január 31-én lesz a helyőrségi altiszti bál

Városszerte nagy érdeklődés előzi meg a Debreceni Helyőrségi Honvéd Altiszti Kar által vitéz dési Bajnocy József tábormok fővédnöksége alatt a Horthy Miklós repülő alap javára rendezendő nagyszabásu táncestélyét. A bál előkészítésére kijelölt rendezőbizottság teljes felkészültséggel munkába állott és így a névről szóló meghívók szétküldése a kö-

zeli napokban megtörténik. Meghívók igényelhetők az altiszti ismerősök utján. A jótékony célra való különös tekintettel nemcsak az altisztikar nagy testülete, de a város társadalmának széles rétege is élénken érdeklődik a bál iránt. A bált január 31-én tartják meg az Arany Bika disztermében.

HA FOLYTONOS hál pangásaitól és tulsok gyomorsavától okvetlen meg akar szabadulni, úgy ne mulassa el reggelenként felkeléskor egyegyed. esetleg fél pohár természetes FERENC JÓZSEF keserűvizet inni. Kérdezze meg orvosát!

Olvassa és terjessze az:

„Alföld”-et



Csütörtökön Csak felnőtteknek!
Felejthetetlen Francia filmremek!
Rácsnélküli börtön
Fényes kíséroműsor!
Előadások kezdete: 5, 7 és 9

Készüljön a február 4-iki IPAROS BÁLRA

Hangulat, Jókedv!

Uj elnököt választott a Szeretetszövetség

Az Országos Szeretetszövetség elnökévé választotta Uray Sándor egyházkerületi főjegyző, püspök-helyettesét. A Szövetség ebben az évben fokozottabb munkával, maradandó alkotásokkal fogja gyarapítani eddigi szociális munkájának sorozatát.

A tanítók egyesülete közgyűlést tart

A debreceni református tanítók segélyegyesülete január hó 31-én szerdán délelőtt 10 órakor az egyház tanácsstermében tartja évi rendes közgyűlést melyre a tagokat meghívja az elnökség.

Autót ad el a Város

A gazdasági ügyosztály használatában állott 6 személyes Super Magosix gépkocsi eladó.

A gépkocsi a város Dágenfeldtér 5. szám alatti garage helyiségében a nappali órákban bármikor megtekinthető.

A gépkocsi megtekintés kori állapotban, szerszám készlettel minden további felelősség vállalása nélkül — kézpénzfizetés ellenében adatik át a vevő birtokába.

Ajánlatok a Város gazdasági ügyosztály félemelet 15. szám alatti iktatójában adandók be.



MŰSOR

Szerdán este B. bérletben Tolnay Andorral a címszerepben: Rípl van Winkle.

Csütörtökön: Pusztai szerenád. Pénteken: Pusztai szerenád. Szombaton este: Pusztai szerenád.

Az „Alföld“ téli kis menetrendje

A MAV. vonatok indulási és érkezési ideje Debrecen állomáson.

A vonat		H O V A	A vonat		HONNAN
neme	indul		neme	érkezik	
szgy.	1:50	Bpest keleti	sz.	4:35	Bpest nyugati
sz.	4:50	Nyirábrány	sz.	6:52	Tiszalök
..	4:55	Nyháza-Ungvár	sz.	7:02	Tiszafüred
m.	5:05	Füzesabony	sz.	7:05	Nyirábrány
sz.	5:20	Tiszalök	sz.	7:12	Nagykeréki
v.	6:21	Nagykeréki	sz.	7:15	Nyiregyháza
seb.	7:24	Bpest nyugati	gy-sz	7:22	Püspökladány
m.	7:40	Hajdunánás	sz.	7:42	Nagyléta Vértes
sz.	7:58	Nagyléta Vértes	sz.	8:35	Tiszalök
sz.	8:15	Nyiregyháza	sz.	8:58	Püspökladány
v.	8:16	Nyirábrány	sz.	9:10	Szerencs
..	9:29	Derecske	sz.	11:13	Nagyléta-Vértes
gy.	11:53	Nyháza	sz.	11:25	Hajdunánás
m.	12:07	Füzesabony	v.	11:30	Nyirábrány
gy.	12:10	Bpest nyugati	v.	11:35	Derecske
sz.	12:25	Tiszalök	sz.	11:40	Nyháza
..	12:30	Bpest nyugati	gy.	11:46	Bpest nyugati
..	12:31	Nyirábrány	m.	12:23	Füzesabony
..	14:27	Nyiregyháza	sz.	13:52	Bpest nyugati
..	14:30	Nagyléta Vértes	sz.	14:22	Nagykeréki
..	14:32	Nyirábrány	v.	15:24	Bpest keleti
..	14:35	Tiszalök	Arp	16:12	Tiszalök
..	14:40	Püspökladány	m.	16:45	Balmazújváros
m.	14:43	Balmazújváros	v.	16:54	Nyirábrány
sz.	14:51	Nagykeréki	m.	16:55	Nagyléta Vértes
Arp	15:26	Nyháza-Ungvár	gy.	17:04	Nyháza
gy	17:11	Bpest nyugati	sz.	18:25	Nagykeréki
m	18:43	Nyirábrány	gy	18:35	Bpest nyugati
sz.	18:45	Tiszalök	m.	18:39	Nyiregyháza
..	18:48	Nyháza Szerencs	sz.	20:10	Füzesabony
..	18:58	Nagykeréki	sz.	20:20	Püspökladány
..	19:00	Tiszafüred	sz.	20:28	Tiszalök
v.	19:30	Nagyléta Vértes	Arp	20:33	Nyháza
Arp	20:35	Bpest keleti	sz.	21:20	Ungvár-Nyháza
sz.	21:44	Bpest nyugati	m.	21:30	Nyirábrány
..	22:23	Nyiregyháza	sz.	22:15	Bpest nyugati



Születések: Bakó Sándor kisbirtokos fiú Sándor Vinceze József fm leány Erzsébet, Csorvási Sándor gazdasági eseléd fia Sándor Kun Imre szobafestő leány Gyön gyi, Illés Jenő kárpitosszegéd leány Róza Lakatos Gyula szobafestő-szegéd leány Katalin.

Halálozások: Özv Singer Jenőné Klein Regina 82 éves Tóth Árpád utca 46 sz. Özv Lávay Lajosné Nagy Juliánna 83 éves, Monti ezredes-utca 2. Csák Teréz 3 éves Szepességi-utca 3 Mészáros Sándor fm. 51 éves Nádudvar.

Férfi öltöny és kabát szövetek OLCSON

Petriknél SZENTANNA-U 5

BÉLEÉREGÜZŐKURÁK megindításánál egy-két pohár természetes FERENC JOZSEF keserű viz, mint gyorsan, biztosan és igen alaposan ható hashajtó, régi idők óta egész kitünően bevált! Kérdezze meg orvosát!



A rádió mindennap 6.45-kor reggeli tornát, majd híreket, hanglemezeket és éterndet, 10.00, 12.40, 1.20, 2.30, 4.45, 7.15, 9.40 és 0.05 perckor híreket, illetve időjárás-jelentést, időjárás és vizállásjelentést, 5 és 10.40-kor idegennyelvű hírszolgálatot a tonkivül 11.10-kor vízjelzőszolgálatot, 12.00-kor harangszót és időjárásjelentést 3-kor pedig árfolyamhíreket ad.

Szerda

- 4.15 Híres magyar országgyűlés.
- 5.15 Toki Horváth Gyula és cigányzenekara.
- 6.00 Romantikus filmek.
- 6.30 Patria-lánclemezek.
- 7.25 Az Operaház előadásának ismertetése és közvetítése.
- 8.10 Külügyi negyedóra.
- 10.30 Azonos Budapest II. műsorával.
- 11.20 Szórakoztató hanglemezek.

Csütörtök

- 10.20 Felolvasás.
- 10.25 Tömeggyűrtás és háziipar.
- 12.10 Dóák László zongorázik.
- 12.55 Sztáry Márton énekel.
- 1.30 Farkas Sándor c zenekara.
- 4.15 Ruzsin hallgatónknak.
- 5.15 Földmivvelésügyi előadás.
- 5.45 A Rádió Szalonzenekara
- 6.45 A Greguss díj.
- 7.25 Korponay Valéria énekel.
- 7.50 Téli dal.

ALFÖLD

POLITIKAI NAPILAP

Az egész magyar Alföldön a legszélesebb rétegekben elterjedt politikai napilap. Az ország legoliosabb lapja. Ára hétköznapiokon és vasárnap 4 fillér. Előfizetési díja 1 hónapra Debrecenben 1 P., vidéken 1.40 P, Debrecen, Piac ucca 41 szám.

ÁR A: 4 FILLÉR.

RENDELJE MEG AZONNAL!

Hirdetési tarifája mérsékelt.

A végzet kiszabadul

REGÉNY.

Irta: Simonffy Pál.

Annak mérge egy szempillantás alatt elpároigott és hangosan kacagva ragadta meg a földön fekvő gentleman kabátgallérját. Darlan szerette volna pofonútni saját magát mérgeiben, amint az erős rántást érezte kabátgallérján.

— Majd még ez a csitri fog itt talpraesíteni — gondolta mérgeiben és úgy felugrott, mintha rugón rántották volna fel.

— Nagyon köszönöm a kedves segítségét — prüszkölte szőnyű dühösen és a kezében szorogatott tárcát a lány kezébe nyomva el akart sietni a lány mellett. Az azonban beleragadt a kabátja uj-jába.

— Hé gentleman ne rohanjon, hiszen csupa hó a kabátja — kiabálta csengő hangon. A mérnök előbb a lányra, majd a saját szánalmas állapotban lévő kabátjára pillantott. Lehetetlen volt a kétségtele-nül komikus helyzetben komoly-nak maradni, annál is inkább mivel látta, hogy a lány alig bírja visszafojtani nevetését. Mosolyogva verte le kabátjáról a havat és egészen jó kedvre derült.

— Bocsanat az ügyetlenségem-ért — mentegetőzött és most jobban szemügyre vette a vele szembenálló lányt. Csinos 20—22 éves

szőkehajú kékszemu karcu terem-tés topogott előtte, aki nagy erő-feszítéssel azon volt, hogy meg-örizze komolyságát. Darlan soha sem szerette a tulhangos komoly-talan lányokat, de ennek a mo-solygása egészen más volt.

— Csak nevesse ki magát egész nyugodtan, ne féljen nem harag-szom meg — mondta a lánynak, akinek hófehér gyöngysor foga elővillant tökéletes ajkai mögöl.

— Hát ezen nevetni kellett — kacagta — mikor Egyiptomban jártam a papával, akkor láttam csak ilyen tökéletes hasraeséseket az esteli ima alkalmával.

Megfordult és elsietett.

(Folyt. követk.)



A szerkesztésért és kiadásért felelős Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS laptulajdonos

Nvomatott: dr. Diószeghy János és Máthé Gábor nyomdavállalatnál Debrecen, Piac ucca 41 szám.

Felölés nyomdavezető: Máthé Gábor.